№ 3 2020

ОТЛИЧНИК ГИДРОМЕТСЛУЖБЫ КАЗАХСТАНА «ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЯ САЛАСЫНЫҢ ҮЗДІГІ»

Аманкулова Светлана Леонидовна



В 2020 г. за достигнутые успехи Аманкулова Светлана Леонидовна награждена почетным знаком «Гидрометеорология саласының үздігі»

В 1983 году Светлана Леонидовна успешно окончила обучение в Казахском государственном университете им. С.М. Кирова, свою трудовую деятельность она начала еще в студенчестве и с 1980 года она являлась техником-метеорологом, помощником синоптика в отделе долгосрочных прогнозов погоды.

В 1983 году, после окончания географического факультета КазГУ им. С.М. Кирова, она была переведена на должность инженера-синоптика в этом же отделе.

В 1988 году после объединения отделов краткосрочных и долгосрочных прогнозов была переведена на должность инженерасиноптика отдела краткосрочных прогнозов погоды Республиканского Гидрометцентра. Затем, в процессе работы, постепенно повышала свои

навыки и прошла путь от инженера-синоптика без категории до ведущего инженера-синоптика.

В марте 2002 года была назначена начальником отдела научнометодических работ и неблагоприятных метеорологических условий. Она была ответственной за качество работы, составление прогнозов загрязнения воздуха, исследование климатических данных, механизмов развития синоптических процессов, понимание и интерпретацию погоды и изменения климата.

В марте 2004 года Аманкулова Светлана Леонидовна была назначена начальником отдела прогнозов. С 1 января 2005 года — она Главный синоптик Гидрометцентра РГП «Казгидромет».

С 1 июня 2007 года Светлана Леонидовна являлась директором Гидрометцентра РГП «Казгидромет». Она была ответственна за все работы по прогнозированию погоды, загрязнения воздуха в г. Алматы, прогнозированию водности рек и наполнению водохранилищ, по прогнозированию селей и лавин.

С 1 января 2010 года Светлана Леонидовна является начальником отдела метеорологических прогнозов филиала РГП «Казгидромет» по г. Алматы.

Она успешно справляется с возложенными на нее обязанностями, умеет рационально распределять задачи между сотрудниками, постоянно участвует в оперативной работе, в коллективе пользуется уважением, отличается доброжелательностью и отзывчивостью. Светлана Леонидовна обладает большим прогностическим опытом, прекрасно владеет анализом аэросиноптического материала, используемого при составлении краткосрочных прогнозов погоды, а также методикой составления прогнозов погоды на 1...7 суток, и специализированных прогнозов; грамотно проводит анализ спутниковой информации, участвовала в разработке методических пособий ДЛЯ оперативных синоптиков; постоянно повышает свой профессиональный уровень, интересуется достижениями мировой практики составления прогнозов погоды.

Светлана Леонидовна неоднократно поощрялась благодарственными письмами и почетными грамотами за успешное обслуживание народного хозяйства специализированными прогнозами погоды.

Свой богатый опыт производственной деятельности она передает своим ученикам – консультирует студентов, магистрантов и PhD докторантов.

Для многих из нас, Вы являетесь образцом верности своему делу, примером доброжелательного отношения к новичкам. Редко в профессиональной деятельности встречаются «заслуженные боссы» с таким интересом относящиеся к жизни, ко всему новому, и при этом сохраняющие чувство юмора.

Желаем Вам, не терять интереса к жизни, находить все новые и новые ее удивительные грани, радовать окружающих своим отношением к жизни! И самое главное – здоровья и благодарных учеников!

Коллектив РГП "Казгидромет", Редакция журнала, коллеги, ученики и друзья